

12 декабря 2014 года в рамках сетевого взаимодействия с ПГУАС состоялась встреча обучающихся 11б класса физико-математического профиля обучения с профессорско-преподавательским составом ВУЗа. Участники обменялись вопросами-ответами на интересующие темы. Старшеклассникам представилась возможность посетить современно оборудованные лаборатории, поучаствовать в исследованиях, проводимых выпускниками университета. Каждый из присутствующих на шел ответ на свой вопрос. Встреча получилась позитивной.

